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Висновки 

Питання якісної освіти, яка покриватиме всі важливі аспекти роботи 

майбутнього  QA-спеціаліста, залишається актуальним. Можна випустити 

тисячі середньостатистичних учнів із сертифікатами про отриману нову 

професію, проте лише з поверховими знаннями, які потім зіштовхнуться з 

проблемами працевлаштування, тому що не всі компанії готові витрачати час 

та кошти аби забезпечити свої навчальні платформи справді необхідними 

функціональними можливостями, які допоможуть їх учням засвоїти практичні 

навички нової професії. 

Таким чином, розробка освітньої платформи з розширеними 

функціональними можливостями для створення тестової документації, 

зокрема написання тест-кейсів, що дозволить поглибити навчання майбутніх 

фахівців з Quality Assurance, залишається актуальною. 
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Abstract. Methods of software development such as waterfall design, modular 

design, structural programming, rapid application development, are described. An 

analysis of the methods was carried out. 

Keywords: software application, design, module, structure, rapid development. 

 

Вступ  

Методологія розробки життєвого циклу програмних застосунків, 

фактично є структурою, що використовується для планування і управління 

процесом створення спеціалізованої інформаційної системи для досягнення 

поставлених цілей і задач. Кожний метод розробки програмного застосунку 

має свої унікальні особливості, переваги та недоліки. Визначення 

оптимального методу залежить від завдань і цілей, що досягаються в 

результаті розробки. Для розробки використовуються такі методи: спадного 

проектування, модульне проектування, структурне програмування, швидкої 

розробки додатків. 

Результати досліджень 

Метод спадного проектування програмних застосунків полягає у 

визначенні специфікацій компонентів системи шляхом послідовного 

виділення в її складі окремих складових і їх поступової деталізації до рівня, 

що забезпечує однозначне розуміння того, що і як необхідно розробляти і 

реалізовувати []. 

Такий метод використовується при розробці складних і великих за 

обсягом програмних систем, коли до їх розробки необхідно залучати велику 

кількість програмістів, які працюють паралельно. Він дозволяє концентрувати 

увагу розробників на найбільш відповідальних частинах програми, а також 

полегшує можливість постійного контролю за її працездатністю у міру 

розробки, налагодження і об'єднання окремих складових програм за рахунок 

організації безперервності цього процесу протягом всієї розробки. 

Модульне проектування – метод декомпозиції складної програмної 

системи, що дозволяє представити її у вигляді набору окремих 

функціональних блоків (модулів) [1]. Модуль - це послідовність логічно 

взаємопов'язаних фрагментів завдання, оформлених як окрема частина 

застосунку. Такі програмні модулі повинні мати наступні властивості:  

- на модуль можна посилатися (тобто звертатися до нього) по імені, в тому 

числі і з інших модулів; 

- по завершенні роботи модуль повинен повертати управління тому 

модулю, який його викликав; 

- модуль повинен мати один вхід і вихід; 
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- модуль повинен мати невеликий розмір, що забезпечує його видимість. 

При розробці складних програм в них виділяють головний керуючий 

модуль, підпорядковані модулі, а також допоміжні модулі. Модульний 

принцип розроблення програм володіє такими перевагами: 

- паралельна розробка декількома виконавцями, для скорочення терміни; 

- можливість створювати і багаторазово використовувати в подальшому 

бібліотеки; 

- спрощення та оптимізація процедури завантаження застосунків в 

оперативну пам'ять, коли потрібно її сегментація; 

- наявність контрольних точок для перевірки за розробкою програм, а в 

подальшому для контролю виконання застосунку; 

- підвищення рівня тестування застосунків. 

Переваги модульного принципу побудови застосунків виявляються на 

етапі супроводу і модифікації. 

Структурне програмування - це методологія й технологія розробки 

великих програмних комплексів, заснована на наступних принципах [2]: 

- програмування повинне здійснюватися зверху-униз; 

- увесь проект повинен бути розбитий на модулі з одним входом і одним 

виходом (оптимальний розмір модуля — кількість рядків на екрані дисплея); 

- логіка алгоритму і застосунку повинні використовувати: послідовне 

виконання, розгалуження й повторення. Неприпустимий оператор передачі 

керування в будь-яку крапку програми; 

- при розробці документація повинна створюватися одночасно із 

програмуванням, у вигляді коментарів до програми. 

Ціль структурного програмування — підвищення надійності програм, 

забезпечення супроводу й модифікації, полегшення й прискорення розробки. 

Технологія RAD дозволяє отримувати конкретне уявлення про характер 

реалізації завдання на початкових етапах розробки, уточнювати її постановку 

[3]. Таким чином полегшується процес експериментального пошуку 

потрібного рішення автоматизації задачі. Завдяки взаємодії розробника та 

замовника на етапі створення прикладних застосунків досягається швидке 

взаєморозуміння мети поставленого завдання і можливості її автоматизації. 

Такий процес підвищує швидкодію розробки застосунків і називається RAD 

(Rapid Application Development - швидка розробка програм). 

Висновки 

Розглянуто властивості методів спадного проектування, модульного 

проектування, структурного програмування, швидкої розробки додатків. 

Відповідно до проведеного аналізу методів для розробки програмних 
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застосунків рекомендовано використовувати технологію RAD і методику 

модульного проектування. 
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Вступ 

Інтегроване середовище розробки (“IDE” від англ. “Integrated 

Development Environment”) - це програмне забезпечення, що містить необхідні 

для розробки засоби компіляції, лінкінгу та відлагоджування програмного 

коду. Більшість сучасних середовищ розробки мають можливість авто 

доповнення коду, містять систему керування версіями, інспектор класів, 


